

ТЕАТР ГОРОДА ОШ

Сегодня вечером на
сцене Центрального Дома
работников искусств
СССР пойдут спектакль
«Легкий пес, бегущий кра-
ем моря».

— Четыре года назад москвичи познакомились с молодым коллективом — Ошским киргизским драматическим театром. — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Киргизской ССР, лауреат премии Ленинского комсомола республики И. Рыскулов. — Можно сказать, Москва была местом зарождения нашего коллектива — ведь именно здесь, в Государственном институте театрального искусства имени А. В. Луначарского, состоялся выпуск национальной студии, которая и составила костяк театра. Так 10 лет назад появился в древнем городе Ош молодой драматический театр.

Сегодня наши артисты покажут москвичам инсценировку повести Ч. Айтматова «Легкий пес, бегущий краем моря». И сама инсценировка, и ее постановка осуществлены мною.

Зрительный зал радиофицирован, и перевод на русский язык будет осуществляться синхронно.

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА
г. Москва

26 ОКТ 1989